

Příloha č. 1 - přehled schválených dotací RPK

Poř. číslo	IČO / Datum narození	Název akce / Projekt	Popis projektu / Účel dotace	Podpora de minimis (PDM)	Požadovaná částka v Kč	Dotace v Kč
1	FOP	Odborné autorské publikace-Dějiny českého holubářství	Kniha svým rozsahem poprvé v našem prostoru přinese vědecké i laické veřejnosti komplexní pohled na historii holubářské odbornosti staré 6 000 let od dob v pravěku, starověku a novověku. Z důvodu propagace agrární a volnočasové aktivity u nás a v zahraničí bude část knižního nákladu poskytnutá veřejným knihovnám, spřáteleným spolkům a především mladým chovatelům zdarma. Dotace se využije na tisk.	PDM	150 000	50 000
2	FOP	Kniha Šeptání - verše na přírodní způsob	Kniha veršů oslovuje všechny věkové kategorie, básně přibližují krásy i nálady přírody, která je dominantním prvkem lidských životů. V zájmu ochrany životního prostředí by měla navodit pozitivní ohlas k přírodním zákonitostem a citlivým způsobem zatáhnout čtenáře do jinotajů čtvera ročních období. Dotace se využije na tisk.		20 000	20 000
3	11824743	Jindřich Mošna a Dobřív	Práce si klade za cíl zpracovat život herce Jindřicha Mošny, jehož manželka pocházela z Dobříva, kam Mošna často jezdil. V knize budou prezentovány reprodukce historických fotografií a dokumentů. Dotace se využije na úhradu honorářů, grafické zpracování, předtiskovou přípravu, tisk a prezentaci.		112 000	20 000
4	FOP	Knížka o zvířatech 7	Knížka básní je tematicky zaměřena na zvířata, přírodu a životní prostředí, textům nechybí humor, hravost, laskavost a jazyková nápaditost. Je určena dětem od 3 let, přináší poznání zvířecích druhů a jazykovou výchovu (logopedie, vyjmenovaná slova), texty jsou využívány v recitačních soutěžích a obecně při výuce. Dotace se využije na tisk a předtiskovou přípravu.		140 000	80 000
5	FOP	Vydání knihy z oblasti literatury faktu "Druhá bomba pro Heydricha?" autorů Bohuslava Balcara a Jaroslava Kulhána	80 let po útoku na zastupujícího říšského protektora R. Heydricha stále existuje řada doposud nezodpovězených otázek. Jednou ze stěžejních je stále nejasný počet československých bojovníků přímo při útoku na něho. Jeden z autorů této publikace z oblasti literatury faktu - Jaroslav Kulhánek - pocházející z příbuzenstva telegrafisty skupiny Silver A, Jiřího Potůčka, objevil při své badatelské činnosti zajímavé svědectví, které možná změní dosavadní pohled na akci. Kniha je doplněna mnoha dalšími, málo známými resp. doposud do souvislosti s likvidací Heydricha nestavěnými fakty. Dotace se využije na tisk včetně kontrolních tisků.		27 000	20 000
6	FO	Jano, vyprávěj, román z nedávné historie	Hlavní hrdinka zubařka Jana Láďová, která leží v nemocnici, vzpomíná na svůj život prožitý v době totality, kdy nepovedený útěk na západ měl pro její rodinu fatální důsledky. Upřímně se vyznává ze svých chyb a selhání a nezamlčuje ani nátlak Státní bezpečnosti, kterému podlehl. Z jejich služeb se však dokázala dostat a chce žít dál jako čestný člověk. Dotace se využije na redakční, výtvarné a grafické práce, korektury, předtiskovou přípravu, tisk a vazbu.		86 000	30 000

Poř. číslo	IČO / Datum narození	Název akce / Projekt	Popis projektu / Účel dotace	Podpora de minimis (PDM)	Požadovaná částka v Kč	Dotace v Kč
7	FO	Jádro škrábej	Básnická sbírka pracuje s několika hlavními motivy opuštění a návratů do rodného města (Starý Plzenec) i kraje. Autorka se ohlíží zpět do idealizovaného dětství a zároveň nechává paralelně nahlédnout do svých vztahových peripetií. Touha naplnit život alespoň nefunkčním partnerským vztahem je metaforou pro komplikovaný vztah s otcem. Důležitým motivem celé sbírky je i představa domova jako jasně ohraničeného prostoru, který se častěji než bezpečným útočištěm stává jakýmsi pohodlným vězením. Dotace se využije na ilustrace, korekturní a redakční práce, typografické a grafické služby a tisk.		80 000	30 000
8	FO	sbírka povídek Hranice návratů	Soubor povídek se zaměřuje především na problémy mezilidských vztahů (osamělost, stáří, zdravotní postižení, manželské soužití, virtuální vztahy atd.). Většina povídek se odehrává v reáliích města Plzně nebo Plzeňského kraje. Dotace se využije na tisk a tvorbu fotografických příloh.		95 000	50 000
9	FO	Láska a jiná zvířata	Jedná se o autorovu sedmou básnickou sbírku s poměrně velkým rozsahem, která komentuje dění ve světě z nezvyklého pohledu zvířat, každé zvíře se na svět dívá osobitými očima. Kniha bude ilustrována samotným autorem úvodní ilustrací. Dotace se využije na grafické zpracování, předtiskovou přípravu a tisk.		50 000	25 000
10	FO	Tisk odborné publikace "Karel Řeháček, Svůj k svému? Česká menšina na jihozápadě Čech 1880–1938"	Jedná se o pokračování odborné publikace o vývoji českého menšinového školství na Plzeňsku v letech 1880-1938. Publikace se věnuje dalším oblastem rozvoje české menšiny v tomto období, tedy hospodářskému, kulturnímu, společenskému a církevnímu vývoji, neopomíjí ani problematiku jednoty české menšiny a vztahů mezi jejími příslušníky, reakci německé většiny na aktivity české menšiny ve sledované oblasti (mnohostranný bojkot, verbální a fyzické násilí) a možnosti obrany české menšiny vůči nim. Dotace se využije na tisk a vazbu.		80 000	60 000
11	368806	Vydání publikace: Pax iiscum. Ze západočeských rovů a hájů	Kniha je výběrem z textů literárního historika a bohemisty prof. doc. Viktora Viktory, CSc. Jde o literární bedekr medailonů významných osobností vědy, školství, kultury a umění PK podle míst jejich posledního odpočinku včetně stručného popisu. Kniha bude doplněna fotografickou dokumentací, portréty osobností, popřípadě ukázkami jejich díla, bibliografií autora, ediční poznámkou a jmenným rejstříkem. Dotace se využije na sazbu textů, grafickou a typografickou přípravu, tisk a vazbu.		54 000	40 000
12	48333107	Kniha pohádek pro děti - O Brčálníkovi a další šumavské pohádky	Kniha se skládá z pohádek, které mají různé zaměření na šumavskou přírodu, krajinu a jedna z pohádek se vztahuje přímo ke kostelu sv. Ambrože ve Vícově. Dotace se využije na předtiskovou přípravu, sazbu, grafické práce, korektury a tisk.		79 000	30 000

Poř. číslo	IČO / Datum narození	Název akce / Projekt	Popis projektu / Účel dotace	Podpora de minimis (PDM)	Požadovaná částka v Kč	Dotace v Kč
13	FO	Vydání knihy Jak rychle usychají barvy	Jedná se o vydání autorské knihy obsahující verše a doprovodné obrazy. Autorka je členkou Unie výtvarných umělců a Sdružení západočeských spisovatelů. Dotace se využije především na předtiskovou a grafickou přípravu a tisk.		48 000	30 000
14	FO	Přemalovat pot	Básnická skladba zachycuje složité období v soukromém životě autora, a to úmrtí otce a následnou rodinnou krizi. Text je úzce spjat s místem autorova dětství a komplikovaného vztahu s otcem, který se odehrává v kulisách doubraveckého sídliště. Snaha najít své kořeny a zároveň se z nich vymanit je zásadním leitmotivem celého básnického díla. Dotace se využije na ilustrace, redakční a korekturní služby, grafické a typografické práce a tisk.		90 000	40 000
15	FOP	Domove, sladký domove	Knih o době, kdy Československá samostatná obrněná brigáda končí své působení u Dunkerque, přesouvá se do vlasti a zaujímá pozice na demarkační linii. Vojáci - dobrovolníci demobilizují, jiní se naopak rozhodují v armádě zůstat. Text knihy vychází ze studia literatury, odborné i populárně – naučné, z rešerší dobových záznamů z kronik a pamětních knih, ze studia dobového tisku (celostátního i regionálního), studia archivních podkladů (např. deníky jednotek, uložené ve VHÚ – VHA), a také ze vzpomínek pamětníků a z vyprávění přímých účastníků. Text je doplněn množstvím dobových fotografií, které pocházejí z autorského sběru nebo z archivních zdrojů, mnohé nebyly dosud publikovány.	PDM	100 000	80 000
16	FO	Filé ve větvích	Jedná se o sbírku krátkých básní psaných volným veršem, jejímž hlavním tématem je život sám. Sbírkou osciluje mezi tragikomickými životními situacemi a téměř lyrizovaně vnímanou realitou všedního dne. V jednotlivých básních se odráží realita rodného města Plzně a zároveň zrcadlí i citově zabarvené úniky do dětství. Autorka knihu vizuálně doprovodí svými autorskými fotografiemi, které přímo navazují na vybrané básně. Dotace se využije na korekturní, redakční, typografické a grafické služby a tisk.		70 000	20 000
17	FO	Román Vosy v láhvi	Děj se odehrává v období druhé světové války ve Francii a líčí osudy dvou mladých lidí - Marca a židovské dívky Madeleine. Osudy hlavních hrdinů se proplétají s dalšími postavami, vyprávění je zpočátku humorné, připomínající francouzské filmové válečné komedie, postupně však atmosféra houstne, napětí stoupá a vše směřuje k osudovému rozuzlení. Dotace se využije na autorský honorář pro autora ilustrací, korektury, distribuci a tisk.		104 000	40 000
18	FO	Plzeňská duetina, Jiří Pejla, Pavel Falátek	Knih je tvůrčím dialogem poezie a výtvarných fotografií. V jemných detailech je zachycena krása kolem nás, příroda i místa, která v sobě nesou stopy minulosti a mají pro autory symbolický význam. Celé putování uzavírají mini příběhy o životě člověka a křehkých vztazích, které jsou tím nejcennějším, co máme. Dotace se využije na tisk.		115 500	45 000

Poř. číslo	IČO / Datum narození	Název akce / Projekt	Popis projektu / Účel dotace	Podpora de minimis (PDM)	Požadovaná částka v Kč	Dotace v Kč
19	FO	Kniha "Družina Horských šelem - Oblačný chrám"	Pátý díl ságy žánru fantasy vypráví příběh skupiny mladých přátel, kteří společně prožívají mnohá dobrodružství. Navazuje na předchozí vydané díly, skupina horských šelem se zde dostává na východ do města Théedrie s bájným oblačným chrámem. Dotace se využije na předtiskovou přípravu a tisk.		120 000	70 000
20	FOP	Kniha o letcích z Plzeňského kraje, kteří bojovali v RAF	Publikace připomíná 116 mužů a žen, kteří bojovali za naši vlast ve druhé světové válce pod vlajkou britského Královského letectva a kteří pocházeli z PK. Jedná se o letce i pozemní personál, kniha zahrnuje podrobné životopisy, životní momenty z období před válkou, cesty, kterými se dostávali do boje, popisy konkrétních válečných prožitků v Polsku, Francii nebo Anglii a poválečné osudy včetně perzekuce. Dotace se využije na grafické práce a tisk.		150 000	80 000
21	FO	Vydání odborné knihy "Oprátky spravedlnosti?"	Kniha popisuje část retribučního soudnictví, jimž domácí poválečná spravedlnost reagovala na zločiny spáchané v letech 1938 až 1945. Nosnou částí díla je analýza spisů všech zločinců, jimž Mimořádné lidové soudy v Plzni a v Klatovech uložily trest smrti, autor se pokusil zodpovědět některé zásadní otázky tématu, např. do jaké míry se vyrovnaly s tragickým obdobím našich dějin, jaké měla kladné a jaké záporné rysy a zda snese srovnání s výsledky československé a české spravedlnosti pozdějších období. Dotace se využije na tisk.	PDM	120 000	80 000
22	70822867	Velká kniha komiksů - Bohumil Konečný	Plzeňský rodák Bohumil Konečný (1918-1990) patřil k průkopníkům žánru komiks v Československu. Kniha bude obsahovat všechny dostupné komiksy Bohumila Konečného (s výjimkou komiksu Zuzanka a její svět, který vyšel v nakl. Albatros) a to včetně kultovního komiksu Amazona – Octobriana či vůbec 1. vydání komiksu Pohádka, věnovaného dceři B. Konečného. Většina originálů se nedochovala, podklady z dobového tisku restauruje grafik Filip Konečný. Knihu doplní odborné texty o B. Konečném a o fenoménu komiksu. Dotace se využije na tisk.	PDM	150 000	70 000
23	01343416	Karla Erbová - Výbor z poezie	Výbor z poezie významné české básnířky a plzeňské rodačky Karly Erbové je plánován k autorčiným devadesátinám. Kniha prezentuje autorčinu básnickou tvorbu od 60. let až po současnost (25 básnických sbírek) na téma krajina, vzpomínky na dětství, rodnou Plzeň, významné osobnosti, hudba a umění. Barevné ilustrace zpracuje Vojtěch Kemenny. Dotace se využije na honoráře, grafické zpracování, předtiskovou přípravu, tisk a propagaci.		77 000	45 000
24	70861323	Historia Neoforensis. Dějiny města Úterý	Odborná práce popisuje 800 let historie malého poddanského města Úterý (a jeho šosovní vsi Olešovic) v západočeské oblasti, stíženě po druhé světové válce dramatickou výměnou obyvatelstva. Autory textu jsou Marie Malivánková Wasková, Karel Waska a Eva Wasková. Dotace se využije na sazbu, předtiskovou přípravu, tisk, reprodukční práva, skeny, rekonstrukční kresby a autorské honoráře.		150 000	80 000

Poř. číslo	IČO / Datum narození	Název akce / Projekt	Popis projektu / Účel dotace	Podpora de minimis (PDM)	Požadovaná částka v Kč	Dotace v Kč
25	FOP	Vydání knihy Sochy okolo moře - Václav Fiala	Knihu tvoří soubor krátkých povídek - zábavné i zamyšlené vzpomínky a úvahy na autorovy pobyty v Austrálii v souvislosti s výstavami cyklu Sochy okolo moře. Obrazový doprovod tvoří ukázky děl ze zdejších každoročních výstav. Dotace se využije na tisk a knihařské zpracování.		70 000	40 000
26	FO	Vydání knihy Už vám straší ve věži?	Sbírka povídek ze současnosti nebo blízké budoucnosti, které ukazují na to, že i zcela běžné situace mohou vyústit do těžko řešitelného problému často s hororovým koncem. Dotace se využije na předtiskovou přípravu, grafické zpracování, vytvoření obálky a přebalu, tisk, přidělení ISBN, vazbu a přebal knihy.		58 000	50 000
27	FOP	Cestami poutníků aneb kostely, kostelíky a kaple okresu Domažlice II.	Druhý díl knihy s popisem cca 40 kostelů, navazuje na vydání prvního dílu z roku 2020. Pracím na zaměřování kostelů, fotodokumentaci a práci v archivech se autor věnoval v uplynulých 20 letech. Hesla řazena abecedně (písmeno H až S), obsahují historii, popis, stavebně hist. vývoj a nová zjištění. Doprovod tvoří analytický plán kostela, kresby a fotografie. Dotace se využije na korektury, překlad do německého jazyka, tisk a překlady archivních materiálů.	PDM	139 000	70 000
Celkem					2 534 500	1 295 000

FO - fyzická osoba

FOP - fyzická osoba podnikající

Údaje o poskytovaných dotacích jsou zveřejňovány v rozsahu odpovídajícím pravidlům stanoveným GDPR.

U žadatelů, kterým bylo vyhověno částečně, nebyla dotace schválena v požadované výši s ohledem na ohodnocení míry kritérií stanovených pravidly dotačního programu a vzhledem k celkovému objemu finančních prostředků určených k rozdělení v dotačním programu.